



General Assembly

Distr.
GENERAL

A/AC.96/SR.401-412/Corrigendum
18 March 1987

ENGLISH

EXECUTIVE COMMITTEE OF THE HIGH COMMISSIONER'S PROGRAMME

Thirty-seventh session

SUMMARY RECORDS OF THE 401st TO 412th MEETINGS

Held at the Palais des Nations, Geneva,
from 6 to 13 October 1987

Corrigendum

The present document contains the corrections received from the delegations and the Secretariat applying to the English text of the summary records of the meetings held by the Executive Committee of the High Commissioner's Programme at its thirty-seventh session (A/AC.96/SR.401 to 412).

With the issuance of the present corrigendum (A/AC.96/SR.401-412/Corrigendum), the summary records of the above-mentioned meetings are to be considered as final.

403rd meeting

Paragraph 21

The name of the speaker should read "Mr. STUB".

404th meeting

Paragraph 17

Delete "(Observer for the" and add a parenthesis before "Sudan".

Paragraph 99

The name of the speaker should read "Mr. NGO Hac Team".

405th meeting

Title page

Add "continued" after "International protection".

Paragraph 1

Add "Observer," before "Bolivia".

Paragraph 74

The name of the speaker should read "Mr. ARBENZ".

406th meeting

Paragraph 6

The name of the speaker should read "Mr. de CARVALHO LOPES".

Paragraph 95

The end of the second sentence should read: "were supervised by UNBRO (United Nations Border Relief Operations)".

407th meeting

Paragraph 37

In the second sentence, replace "in the case of Tanzania" by "in the case of the United Republic of Tanzania".

Paragraph 59

The third sentence should read as follows:

Convinced that assistance to refugees in developing countries could only lead to their full integration into the development process if the concept of refugee assistance projects were directed forwards, contributing to the

economic and social life of the host countries, his Government had increasingly focused its efforts on the implementation of bilateral projects aiming at support for refugees and the economic and social structures of host countries.

408th meeting

Paragraph 65

In the first sentence, replace "ShT 54.25" by "54,250,000 Tanzanian shillings".

409th meeting

Paragraph 12

The name of the speaker should read "Mrs. GARRIDO RUIZ".

Paragraph 69

The last sentence should read as follows:

The UNHCR Staff Council reaffirmed that principle and was convinced that the early phase of the reorganization could have benefited from its more systematic application.

410th meeting

Paragraph 18

The first sentence should read as follows:

18. Mr. von SCHUBERT (Federal Republic of Germany) said that his delegation regarded it as a shortcoming that the text left open the definition of "detention"; in the understanding of his delegation the term "detention" meant confinement in a closed building.

Paragraph 19

The name of the speaker should read "Mr. JAEGER".

Paragraphs 22 and 33

The name of the speaker should read "Mr. VIEIRA de MELLO".

412th meeting

Paragraph 92

The end of the sentence should read "by the representative of the United Republic of Tanzania".

Paragraph 97

The name of the speaker should read "Mr. VIEIRA de MELLO".